朝鲜射导弹 上了联合国

两枚中程导弹引发各方强烈回应

韩国联合参谋本 部26日透露,朝鲜当天 凌晨2时35分和45分, 在位于平壤北部的肃 川向朝鲜半岛东部海 域先后发射了2枚弹道 导弹,导弹射程约为 650公里,疑似"芦洞" 中程导弹。此举引起各 方的强烈反应,正在荷 兰就朝核问题举行三 方峰会的美日韩都在 -时间对朝鲜的这 一举动作出了强硬回

▶2013年美韩"双龙" 大规模两栖登陆演习。

(资料片)



美国:牵头紧急磋商

美国国务院26日就朝鲜 当天试射2枚弹道导弹作出回 应,称朝鲜"挑衅"行为升级。 美国国务院在声明中表示,美 方官员将与国际盟友和伙伴 紧密联系,就朝鲜"违反安理 会决议的行为"采取适当措

另据外电报道,联合国外 交官称,安理会将召开闭门会 议,磋商朝鲜26日试射2枚"芦 洞"导弹一事。不愿透露姓名 的安理会外交官26日称,这次 特别会议是应美国的要求召 开的。会议定于纽约时间27日 下午4点30分(北京时间28日 凌晨4点30分)召开

本月安理会轮值主席国卢 森堡驻联合国代表团在推特上 宣布,联合国主管政治事务的 副秘书长费尔特曼将在此次会 议上向安理会成员国报告朝鲜 半岛局势的最新进展。

联合国秘书长发言人办 公室26日说,秘书长潘基文对 有报道说朝鲜发射弹道导弹 一事感到担忧,他敦促朝鲜停 止发射活动。

日本:"面对面"提抗议

据日本共同社3月27日报 道,日本官房长官菅义伟26日 在记者会上表示,尽管朝鲜近 日发射了数十枚弹道导弹,但 日本政府"与相关国家协商作 出了判断",决定按计划于3月 30日、31日在北京举行日朝政 府间正式磋商,将在会谈中向 朝鲜"面对面"提出抗议。

菅义伟在记者会上强调 政府力争全面解决朝核问题 以及绑架问题的一贯方针没 有改变。他称"将与朝鲜举行 会谈,堂堂正正地抗议"发射 导弹一事。

日本政府消息人士透露, 日本是在与联合国安理会参 与制裁朝鲜的相关国家等进 行协调后,决定不取消日朝政 府间磋商的。

另据日本《朝日新闻》报 道,日本26日已通过位于北京 的日本驻华大使馆向朝鲜提

而在2012年12月,朝鲜宣 布将发射远程弹道导弹,日本 当时提出了推迟原定举行的 局长级磋商。本次磋商如果实 现,将是继2012年中断后日朝 再次举行局长级正式磋商。

韩国:与美联合军演

韩国外交部26日以发言 人名义发表声明,就朝鲜再次 发射导弹一事表示,韩国将同 盟国和联合国安理会开展紧 密合作,采取措施应对朝鲜的 "挑衅"行为。

另据韩国联合通讯社27 日报道,美国和韩国军队从当 天起举行一年一度的大规模 两栖登陆演习。

此次在韩国东南沿海地 区举行的联合演习代号"双 龙",将持续至4月7日。美军第 七舰队和韩国军队27日在韩 国南部济州岛会合,然后一起 前往韩国东部港口城市浦项。

来自美国和韩国的上万 名士兵将参加演习,双方将 出动战舰、"鱼鹰"式偏转旋 翼运输机以及CH-53型"海 上种马"式直升机等武器装 备。这是近年来韩美两国举 行的规模最大的两栖登陆演

美韩联合司令部的声明 说,今年"双龙"军事演习的规 模大于以往,为美韩两军提供 了演练不同兵种协同作战进 行两栖登陆的机会,以提高两 军的作战水平和协调能力。

朝鲜:演习打击韩军哨所

在美日韩各方表态强 硬的同时,朝鲜方面亦有动 作。韩国联合通讯社27日援 引韩国军方提供的消息说, 朝鲜举行了以韩国军事前 线哨所为假想目标的军事

一名不愿公开姓名的韩 国军方官员说,朝鲜人民军 公开进行"针对韩国前线阵 地发动突袭或渗透的演习。在 演练中,人民军首先用炮兵攻 击位于朝韩边境的韩国军队 前线哨所,然后派出地面人员 向韩方阵地渗透。

韩联社援引另一名韩国 军方官员的话说,针对朝鲜进 行的渗透演练,韩国军方已经 加强了边境地区的警戒以及 对朝鲜军队动向的监视。

另据中国外交部网站消 息,3月27日,外交部发言人洪 磊在例行记者会上答记者问 称:"当前形势下,各方均应共 同致力于维护朝鲜半岛和平

综合外交部网站、新华 社、中新网、国际在线等

石原慎太郎 再用"支那"称中国

本报讯 日本维新会共同代 表、前东京都知事石原慎太郎在3 月26日的一次讲演中称,日本前 首相野田佳彦在2012年"购买"钓 鱼岛的做法是错误的,是为了赢 得日本民主党政权的人气,但结 果却刺激了中国。但石原自己却 在发言中再次出言不逊,以"支 那"称呼中国。

日本时事通信社3月27日报 道称,石原慎太郎26日在东京都 日本外国特派记者协会发表演 讲,就2012年野田佳彦政府对钓 鱼岛实施的所谓"国有化"方针提 出批评指出:"民主党政权为了赚 人气而买下岛是错误的,作为国 家的问题,已经刺激到了中方。

石原慎太郎还就东京都原本 计划"购买"钓鱼岛的行为辩解 称:"如果当时交给东京都政府来 办,通过修建灯塔等人道主义措 施,就完全可以达到展示实质行 施政权的目的。"

值得注意的是,石原在26日 的演讲中再次将中国称为"支 那"。根据时事通信社的报道,围 绕野田政府"购岛"后中方公务船 在钓鱼岛海域常态化巡航一事, 石原称:"日本人必须认真地考 虑,怎样才能防止日本成为'支 那'的附属国。"

石原慎太郎作为日本右翼分 子和反华势力的代表,曾多次针 对中国大放厥词,并多次在公开 场合称中国为"支那"。2012年,石 原在东京某大学毕业典礼的致词 中,曾鼓励日本年轻学生一齐高 呼"支那"。2012年春,石原在访问 美国期间,突然宣布东京都政府 将要"购买"钓鱼岛, 掀起了东京 都政府与日本政府之间针对中国 领土的一场"购岛"闹剧,导致钓 鱼岛问题复杂化。随后,野田佳彦 政府不顾中方强烈反对,执意将 钓鱼岛"收归国有",导致中日关 系陷入严重对立。

据环球网



读世界,懂中国 扫码关注齐鲁晚报国际 新闻微信"外参"。

地点:济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

主办:希鲁克森•生活日报 协办:润华汽车 山东银座汽车有限公司

惟一指定合作银行:中国建设银行山东省分行 承办:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

官方网站:齐鲁晚报网 www.qlwb.com.cn

东侧风神

银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付 部分车型0利率0手续费



中国石化山东石油分公司竭诚为广大车主 提供优质、安全、便捷、实惠的油品供应<mark>服务</mark>



帝豪汽车 中国品牌销量冠军 齐鲁晚报推荐品牌

微信关注"车轮上的济南"gojinan, 参与抽奖,帝豪汽车免费开回家

车展招商: (0531)85196006 传真: (0531)85196006 汽车用品展位招商: (0531)81758679